

Тарпищев о финале Кубка Стэнли: «Вижу, что Бобровский перенапряжен. Ему надо выпить,好好енько высаться и проснуться готовым к решающей игре»

Шамиль Тарпищев дал совет Сергею Бобровскому перед решающей игрой плей-офф.

В седьмом матче финальной серии Кубка Стэнли «Флорида» примет «Эдмонтон». «Пантерс» вели в серии 3-0, но уступили в трех играх подряд.

«Видно, что «Флорида» сдает позиции, по игре «Эдмонтон» сейчас выглядит сильнее. И эмоциональный фон не очень хороший после трех поражений. Как снежный ком эти три поражения и пропущенные шайбы.

Нервная перегрузка точно есть у Сергея. От Бобровского в седьмом матче зависит очень много, но я вижу, что он уже реально перенапряжен. Нагрузка дикая.

Сейчас надо его как-то переключить, перезагрузить. Не так, как делали раньше спортсмены, когда в подобных ситуациях по полстакана спирта хлопали, но выпить, может, и надо.

Выпить, лечь спать,好好енько высаться и проснуться готовым к решающей игре. Тогда все должно получиться.

Или найти другой способ, но обязательно переключить Сергея», – сказал президент Федерации тенниса России Шамиль Тарпищев.